Ipoaymywkég e€etaceig B Avkeiov

MAOHMATIKA OETIKHXY KAI TEXNOAOT'TIKHX KATEY®OYNXHX

OEMA 1°:

4 r 4 4 2 2 2 r
A. Na amodei&ete 0Tl 1) €QATTOUEV TOV KOKAOL C: X +Yy =p° 610 onueio tov

A(x,,y,) &gl eélomon xx, +yy, =p°.

(Movadeg 15)

B. No. yopoxtnpioete 1 npotdoeis wov axolovbodv ypapovras t réén Lweto (X) n

Aabog (A) oirha oo ypduua mov aviiaroiyel o kabe TPOTOON:
a. Ioyvel a//Pf < det(a,p) =0

B. H evbeia pe eElowon Ax+By+T' =0 givor kdBetn oto dibvocpa 1= (A,B).

7. H mopafolry pe eicwon y* = 2px éxet GEova coppstpiog to dEova y'y .

0. To ecwtepikd yvopuevo a - eivor aptBpdc kat oyt S1Gvuc L.

€. H «Aion g evbeloc €: y=x elvon 45°

OEMA 2°:

2
‘Eoto aeZ. Asiéte 6Tt Mo +3) €.

OEMA 3°:
A. Na anodei&ete 0T1 ‘6( + ﬁ‘ = ‘& — ﬁ‘ Salp.

B. No Bpebei n tpoPorny Tov @ =(2,3) néve oto P =(1,-2).
OEMA 4° :

Aivovton ta onueia A(—1,0), B(3,0), kot I'(0,1). Na BpeBovv:
A. To guPadov tov tprydvov ABT.

B. H e&icwon tov k0KAov mov diépyetal amd Tig kopvpéc A, B, T

(Movaoes 10)

(Movadeg 25)

(Movaodes 12)

(Movaoeg 13)

(Movades 10)

(Movaoeg 15)



